
POROČILO
O DELU DELEGATOV SR SLOVENIJE

V ZVEZNEM ZBORU SKUPŠČINE SFRJ
SEPTEMBER 1975 - JULU 1976

I. Splošni pregled zveznega zbora skupščine SFRJ za preteklo
dvoletno obdobje, v katerem podaja najpomembnejšo zakonodajno
delovanje zbora ter programiranje dela zbora in izkušnje pri uresni-
čevanju zakonodajne funkcije zbora.

II. Dejavnost delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru skupščine
SFRJ ter njihovo aktivnost na sejah delovnih teles in delovnih skupin
ter v komisijah skupščine SFRJ. Aktivnost delegatov na sejah zbo-
rov, kakor tudi v različnih delovnih telesih.

m. Metode dela delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru skupš-
čine SFRJ, njihove razgovore v zveznem zboru ter izpopolnjevanje
dela na podlagi dosedanjih izkušenj.

IV. Sodelovanje delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru skupš-
čine SFRJ s skupščinami občin v SR Sloveniji v obliki regionalnih
posvetov in obravnavanje poročil delegatov.

V. Dejavnost kluba delegatov zveznega zbora skupščine SFRJ s
posebnim prikazom aktivnosti delegatov SR Slovenije ter sodelova-
nje delegatov SR Slovenije s klubom delegatov skupščine SFRJ.

Poročilo bo na skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora
krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora podal delegat
zveznega zbora skupščine SFRJ.

Hkrati navajamo sklepe zbora občin skupščine SR Slovenije, spre-
jete na 36. seji zbora, dne 24. novembra 1976 ob obravnavi poročila o
delu delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru skupščine SFRJ:

1. Zbor občin ugotavlja, da poročilo o delu delegatov iz SR Slove-
nije v zveznem zboru skupščine SFRJ za obdobje september 1975 do
julij 1976 izčrpno in celovito prikazuje dejavnost delegatov iz SR
Slovenije v zveznem zboru skupščine SFRJ, tako pri delu v zveznem
zboru oziroma skupščini SFRJ kot tudi v delovnih telesih zbora ozi-
roma skupščine. Poročilo tudi nakazuje bistvene probleme glede
uresničevanja delegatskih odnosov, s katerimi se delegati srečujejo
pri svojem delu. Ob tem zbor ugotavlja, da je bilo celotno delo delega-
tov iz SR Slovenije v zveznem zboru, še zlasti vsa njihova prizadeva-
nja v premagovanju težav glede razvijanja delegatskih odnosov, v
tem obdobju zelo uspešno.

2. Zbor občin priporoča vsem skupščinam občin, da obravnavajo
poročilo zlasti z vidika stalnejšega in učinkovitejšega sodelovanja z
delegati iz SR Slovenije v zveznem zboru skupščine SFRJ in ob tem
sprejmejo ustrezne sklepe.

3. Zbor občin meni, da je potrebno za dosledno uresničevanje
delegatskega sistema na vseh ravneh posvetiti posebno pozornost
povezovanju delegatov iz SR Slovenije v zveznem zboru z delovnimi
ljudmi in občani v samoupravnih organizacijah in skupnostih ter

družbenopolitičnih organizacijah. Zbor občin zato priporoča občin-
skim skupščinam, da spodbujajo in pospešujejo institucionaliziranje
različnih oblik povezovanja, ki bodo omogočale, da bodo delegati
seznanjeni z interesi, stališči in mnenji svoje delegatske baze. Take
oblike povezovanja in sodelovanja bi lahko bile občinske skupščine
kot konferenca delegacij iz območja občine, posebne skupine delega-
tov in druge oblike povezovanja in sodelovanja, ki bi ustrezale ra-
zmeram in potrebam v posameznih občinah.

4. V okviru povezovanja in šodelovanja z delegati SR Slovenije v
zveznem zboru skupščine SFRJ bi se bilo potrebno na podlagi pro-
grama dela zveznega zbora skupščine SFRJ predvsem dogovoriti, za
katera vprašanja iz delovnega področja zveznega zbora skupščine
SFRJ so delovni ljudje in občani, organizirani v temeljnih samou-
pravnih organizacijah in skupnostih ter družbenopolitičnih organi-
zacijah, najbolj neposredno zainteresirani, na kakšerinačin ta vpra-
šanja obravnavati in do njih oblikovati temeljna stališča. Opredeliti
bi bilo treba tudi naloge, ki jih pri tem imajo izvršni sveti občinskih
skupščin in občinski upravni organi.

5. Zbor občin priporoča občinskim skupščinam, da delegati ob-
činskih skupščin na sejah zborov večkrat obravnavajo vprašanja, ki
jih obravnava zvezni zbor skupščine SFRJ, zlasti tako imenovane
sistemske zakone. Občinske skupščine naj se aktivneje povezujejo z
delegati iz SR Slovenije v zveznem zboru skupščine SFRJ.

6. Za uspešno delo delegatov v zveznem zboru je predvsem po-
trebno njihovo dobro informiranje. Zato je nujno potrebno še nadalje
razvijati sistem medsebojnga informiranja, predvsem z ustanovitvijo
informativnih centrov tako v občinah kot v republiki. Ob prizadeva-
njih za boljše informiranje delegatov je treba izkoristiti tudi klube
delegatov.

7. Zbor občin poudarja, da je uveljavitev delegatskega sistema in
delegatskih odnosov v zveznem zboru v veliki meri odvisna od načina
dela zveznega zbora. Tako mora skrbeti za razvijanje delegatskih
razmerij in za to, da bodo delovni ljudje in občani pravočasno in te-
meljito seznanjeni z vprašanji, ki jih zbor obravnava in o katerih
odloča. Le tako bo mogoče zagotoviti v zveznem zboru prisotnost
interesov delovnih ljudi in občanov in njihov vpliv na odločitve, ki se
sprejemajo v tem zboru.

Sklepe posredujemo delegatom zaradi njihove aktualnosti in pri-
poročil, ki se nanašajo na delo občinskih skupščin oziroma delegacij
temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti.
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